
    

               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 13ης Φεβρουαρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ  
         

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 1ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
 

ΤΗΣ  13ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 
 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ : 6          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 

Σήμερα την 13η Φεβρουαρίου 2025  ημέρα Πέμπτη και ώρα 16.00 συνήλθε σε 1η Τακτική 
συνεδρίαση του έτους 2025 η δημοτική επιτροπή ισότητας φύλων, σύμφωνα με το αρθρ.4 του 
κανονισμού της δημοτικής ισότητας των φύλων, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο 
Δημοτικό Κατάστημα Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού, Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 1, 
κατόπιν της υπ΄αριθμ. Πρωτ. 2162/6-2-2025 πρόσκλησης της προέδρου της Επιτροπή παρόντων 
των μελών ως ακολούθως:  
   

Α/Α  ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

1 Μαγγίτα  Ανδριάνα ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 Χριστινάκη  Όλγα Δημοτικό σύμβουλος των δημοτικών 

παρατάξεων του Δημοτικού 

συμβουλίου (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΟΧΙ 

3 Χολέβα  Μαριάνθη Υπάλληλο της Κοινωνικής Υπηρεσίας ή 

της Υπηρεσιακής Μονάδας Κοινωνικής 

Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των 

Φύλων του δήμου (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΟΧΙ 

4 Πούλα Ανδρομάχη Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήμου 

(ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

5 Ψωφάκη   Δημοσθένη Σύλλογος εμπόρων & 

καταστηματαρχών Δάφνης (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

6 Βιδάλη  Χαρά Ένωση Γυναικών Ελλάδος- 

Παράρτημα Δάφνης (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

7 Κανετάκη  Γεώργιο Εμπειρογνώμων δημότης με ισότιμη 

εκπροσώπηση των φύλων (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

8 Αντωνάτου  Αικατερίνη Εμπειρογνώμων δημότης με ισότιμη 

εκπροσώπηση των φύλων (ΤΑΚΤΙΚΟ 

ΜΕΛΟΣ) 

ΝΑΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία της Προέδρου κας Μαγγίτα Ανδριάνας. 

  

Αφού  η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε  απαρτία σύμφωνα με την περ.4 του αρθρ.4 του 

κανονισμού της δημοτικής ισότητας φύλων όπου αναφέρει ότι υπάρχει απαρτία, όταν τα παρόντα 

είναι περισσότερα από τα απόντα μέλη της. Στη συνέχεια η Πρόεδρος ανέφερε τα κατωτέρα 

θέματα όπου συμπεριλαμβάνονταν στην ημερήσια διάταξη των θεμάτων της πρόσκλησης. 

1. Επικύρωση πρακτικών. 



    
2.  Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με τον εορτασμό της Παγκόσμιας  ημέρας της 

γυναίκας. 

 

Αφού τόσο η πρόεδρος όσο και τα μέλη που παρευρίσκονταν διαπίστωσαν ότι υπάρχει απαρτία, 

επικύρωσαν τα πρακτικά και προχώρησε σε ενημέρωση σχετικά με τον  προϋπολογισμό έτους 

2025 και ειδικότερα ότι στον κωδικό έχουν μπει 1000€ αλλά δεν έχουν πιστωθεί ακόμα ενώ 

υπάρχει ένα υπόλοιπο από το προηγούμενο χρόνο για τις δράσεις που έχουν κάνει και σχετικά με 

το έγγραφο που είχε σταλεί στο αστυνομικό τμήμα προκειμένου να δώσουν κάποια στοιχεία αλλά 

χωρίς ακόμα καμία απάντηση ενώ συνέχισαν  στην συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης 

ως κατωτέρω: 

 

2. Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με τον εορτασμό της Παγκόσμιας  ημέρας της 

γυναίκας 

Στο ανωτέρω θέμα, η κα Πρόεδρος ενημέρωσε ότι θα πραγματοποιηθεί μία δράση για την 

παγκόσμια ημέρα της γυναίκας και πρότεινε να υπάρξει μουσική εκδήλωση. Ο κ. Βρόντας πρότεινε 

το ΕΠΑΛ Υμηττού και το μουσικό σχολείο Αλίμου. Ο κ. Ψωφάκης πρότεινε να συνδυαστούν και τα 

δύο ενώ ο κ. Κανετάκης ανάφερε ότι σε περίπτωση που δεν μπορέσουν τα σχολεία να δούμε και 

τη μπάντα gent blank για το κόστος της οποίας θα ενημερωνόταν και θα ενημέρωνε. Τέλος η κα 

Μαγγίτα ενημέρωσε ότι θα γίνει και βράβευση κάποιας γυναίκας από τον Δήμαρχο, θα υπάρξει 

κάποιο μικρό κέρασμα και θα κοιτάξει μήπως μπορέσει να μοιραστεί  και από ένα δωράκι. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ 
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